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Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ 
ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Η ΝΔ
Η ευρεία νίκη της ΝΔ και στις δύο εκλογές,  

οφείλεται σε δύο λόγους και κάτι. Πρώτον 
στην επιδοματική πολιτική,  που επιδόθηκε η 
κυβέρνησή της από την πανδημία και μετά, ιδιαίτερα 
με τα διάφορα pass, που, αν και ανεπαρκή για την 
αντιμετώπιση της ακρίβειας και της ανεξέλεγκτης 
αισχροκέρδειας, επιδράσανε θετικά. Το ίδιο και οι 
υποσχέσεις για συνέχισή τους.
Δεύτερον, στη σύγκριση της διακυβέρνησης 
της ΝΔ με αυτήν του ΣΥΡΙΖΑ και ιδιαίτερα του 
Μητσοτάκη με τον Τσίπρα. Είχαν αντιληφθεί 
ότι ο ΣΥΡΙΖΑ δεν θα έβγαινε πρώτο κόμμα για 
λόγους που αναφέρονται σε άλλο άρθρο της «Ε»,  
οπότε η αντιπαράθεση αυτή ήταν μια εύκολη 
σκιαμαχία για το Μητσοτάκη, που είχε επωμισθεί 
μόνος του τον εκλογικό αγώνα. Η ΝΔ ενισχύθηκε 
με  ψηφοφόρους, πρώην πασόκους,   που ψήφιζαν 
πριν ΣΥΡΙΖΑ.
Κα ι  κά τ ι .  Ο  Μ η τ σ ο τ ά κ η ς ,  σ κ λ η ρ ό ς 
νεοφιλελεύθερος, παρουσιάζεται «ήπιος 
κεντρώος», για να μη φοβίζει. Οπως είπε, 
υπηρετεί ένα πολυδιάστατο εκσυγχρονισμό. 
Σημιτικούς σκελετούς... 
   Τώρα αρχίζουν  τα δύσκολα.  Ο 
Μητσοτάκης με την ευρεία νίκη του φαίνεται 
παντοδύναμος προσπαθώντας  να κρύψει επιμελώς 
το βοναπαρτισμό του. Νομίζει ότι είναι ευκαιρία 
τώρα, που οι καραμανλικοί και οι σαμαρικοί είναι 
είτε αποδυναμωμένοι είτε ενσωματωμένοι στην 
κυβέρνηση, να δράσει. Με τον «κηπουρό» του 
ΥΠΕΞ επιχειρεί να τα «βρει» με την Τουρκία. 
Μάλιστα μετά τη συνάντησή του με τον 
Ερντογάν, την οποία ο ίδιος επεζήτησε, δήλωσε 
σε συνέντευξή του στο ΣΚΑΙ ότι θέλει να 
παραπέμψει τη χάραξη της υφαλοκρηπίδας και 
της ΑΟΖ με την Τουρκία στη Χάγη, δηλώνοντας 
εκ των προτέρων ότι θα κάνει υποχωρήσεις! 
Κανείς έως τώρα πρωθυπουργός δεν τόλμησε 

Η ΚΡΙΣΗ ΣΤΙΣ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
ΟΞΥΝΕΤΑΙ

Απειλείται μειοδοσία στην Ελλάδα.
Ο πόλεμος στην Ουκρανία συνεχίζεται με 

ακροβολισμούς, με κέρδη για τις ΗΠΑ με συνεχείς 
προκλήσεις (τώρα με βόμβες διασποράς...!) και 
για τη Ρωσία, που, φυσικά, δεν πρόκειται να 
αποχωρήσει από το Ντονμπάς και την Κριμαία, 
καθώς και για την Κίνα, που διευρύνει τα πεδία 
διεθνούς συμμετοχής και επιρροής.

Και μαζί τους η πειρατική Τουρκία με την 
έξαλλη καιροσκοπική, οπορτουνιστική τακτική, 
που, για την ώρα, την ανέχονται οι «μεγάλοι», αλλά 
όχι για πολύ ακόμα... Πάντως εξασφαλίζει κέρδη 
εις βάρος μας, αν ο Μητσοτάκης προχωρήσει...

Ομως τα καταστροφικά αποτελέσματα αυτών 
των πειραματισμών σωρεύονται απειλητικά σε 
όλον τον πλανήτη και ιδιαίτερα στους ευρωπαϊκούς 
λαούς και ακόμη πιο ιδιαίτερα στο πειραματόζωο-
Ελλάδα. Ελπίζουμε να μην οδηγήσουν σε γενική 
ανάφλεξη, κάτι που φαίνεται ότι δεν είναι, πλέον, 
απίθανο. Και να μην πληρώσει η Ελλάδα...

Οι πάλαι ποτέ, για 60 περίπου χρόνια, 
κοσμοκράτειρες ΗΠΑ είναι πολύ δύσκολο να 
συμφιλιωθούν με την προοπτική να απολέσουν 
την παγκόσμια κυριαρχία, που επιδιώκει τώρα 
η Κίνα με τη συμμετοχή των BRICS (Βραζιλία, 
Ρωσία, Ινδία, Νότια Αφρική), που μάλιστα 
εσχάτως συνήλθαν όλοι μαζί για να στηρίξουν τον 
παραπαίοντα(;) Πούτιν. Ετσι, μετά τη διάλυση του 
ΣΕΑΤΟ στην Νοτιανατολική Ασία και την θνησιγενή 
συσπείρωση ΗΠΑ, Αγγλίας, Αυστραλίας (AUKUS), 
στράφηκαν προς την αναζωπύρωση του «κλινικά 
νεκρού» (κατά τον Μακρόν) ΝΑΤΟ, μέσω του 
οποίου θα επιβεβαιώνετο η αμερικανική κυριαρχία 
στο «Δυτικό» κόσμο και θα επιβράδυνε την «άνοδο» 
της Κίνας, κάτι που απειλεί την Ελλάδα...

Επρεπε όμως να «βρεθεί» ένας «μπαμπούλας» 
για τη Δύση και η αφορμή δόθηκε με την επέμβαση 
της Ρωσίας στην Ανατολική Ουκρανία, από αιώνων 
ρωσική, «θυσιάζοντας» έτσι τις καλές σχέσεις 
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→

(συνέχεια από τη σελ. 1)

να δηλώσει ότι θα υποχωρήσει από τις πάγιες 
εθνικές θέσεις. 

Θέλει να ιδρυσει ιδιωτικά πανεπιστήμια, 
να καθιερώσει το γάμο  ομόφυλων ζευγαριών.  
Και έπεται συνέχεια. Τώρα όμως η ΝΔ του 
Μητσοτάκη δεν έχει πλέον τον αναγκαίο «κακό», 
δηλ. το ΣΥΡΙΖΑ και τον Τσίπρα, είναι μόνος 
του πλέον. Οι πρώτες κυβερνητικες γκέλες 
άρχισαν με το Φλωρίδη για το ακαταδίωκτο των 
τραπεζιτών και τον Μηταράκη για την έφιππη 
και την πανεπιστημιακή αστυνομία. Κι αυτήν την 
τετραετία ο Μητσοτάκης είναι υποχρεωμένος από 
τους δανειστές να τερματίσει την επιδοματική 
πολιτική για να έχει πρωτογενή πλεονάσματα 
προς απογοήτευση των πολλών προσδοκούντων. 
Η τετραετία αυτή θα είναι για το Μητσοτάκη 
το κύκνειο άσμα του ως μειοδότης, αν τολμήσει 
να πραγματοποιήσει παραχωρήσεις στο Αιγαίο, 
στη Θράκη και στην Κύπρο.
 ΤΟ ΠΑΣΟΚ
  Ο Ανδρουλάκης της «υπεύθυνης 
αντιπολίτευσης», εκλεκτός του γερμανικού 
παράγοντα (κατάργηση βέτο στην Ε.Ε.!), 
θριαμβολογεί για το ποσοστό που διατήρησε και 
στις δεύτερες εκλογές και, βλέποντας τη μεγάλη 
πτώση του ΣΥΡΙΖΑ, ευελπιστεί ότι το ΠΑΣΟΚ θα 
γίνει αξιωματική αντιπολίτευση και εν συνεχεία 
κυβερνητικό κόμμα. Αφού ξεκαθάρισε τους 
«γέροντες»  και μετά την παραίτηση Λοβέρδου, 
αισθάνεται ασφαλής. Ομως αυτό δεν αρκεί. 
Πρέπει να είναι και επαρκής. Το κόμμα του 
πόρρω απέχει από το πάλαι ποτέ πατριωτικό 
ΠΑΣΟΚ. Τι στάση θα κρατήσει στις εθνικές 

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
παραχωρήσεις Μητσοτάκη ; 
      ΤΟ ΚΚΕ
 Δείχνουν ικανοποιημένοι με το εκλογικό 
αποτέλεσμα. Οπως φαίνεται, ψηφίστηκαν όχι 
μόνο από ψηφοφόρους που προέρχονται από 
το ΣΥΡΙΖΑ. Αν και έχει επιλέξει να μείνει 
σταθερά στην αντιπολίτευση, η σταδιακή 
ελληνοποίηση του και το επικοινωνιακό χάρισμα 
του Κουτσούμπα του προσδίδουν μεγαλύτερη 
εμβέλεια. Ελπίζουμε στην αντίδρασή του για την 
κυοφορούμενη μειοδοσία. 
    Ο Βελόπουλος 
Πέτυχε την επανεκλογή του και είναι επιτυχία. 
Τωρα ωρύεται ότι δεν είναι το κόμμα του ακροδεξιό 
οριοθετόντας το σε σχέση με τη «Νίκη» και τους 
«Σπαρτιάτες».
    Η «Πλεύση» της Κωνσταντοπούλου

Μπήκε οριακά στη Βουλή, παρόλο που 
προβλήθηκε κατά κόρον από τα συστημικά ΜΜΕ. 
Είναι κλασικό αρχηγικό σχήμα με «κολλητούς», 
που υπηρετεί τις άμετρες φιλοδοξίες της αρχηγού 
της. Ιδεολογικά ανερμάτιστη δεν προβλέπεται να 
έχει μέλλον.

Σχετικά με τα κόμματα «ΝΙΚΗ»  και 
«ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ» που τα κατατάσσουν στην 
Ακροδεξιά και που προβάλλουν κυρίως τη 
θρησκεία και και τον πατριωτισμό ως «ιδεολογία», 
τα υπόλοιπα κόμματα θα πρέπει να αναρωτηθούν 
γιατί έχουν εγκαταλείψει τις έννοιες αυτές στο 
όνομα του κοσμοπολιτισμού και των λεόντειων 
υπερεθνικών οργανισμών. Ετσι τους αφήνουν 
χώρο, όπως συμβαίνει και εις τας Ευρώπας... 

Η πτώση του ΣΥΡΙΖΑ
 Τα σημάδια ήταν ορατά από πολύ 

νωρίς, από το 2019. Ακόμη και αν ορισμένοι  
απ’ αυτούς τα έβλεπαν, η δομή του με τις 
ετερόκλητες ομάδες-«τάσεις», με το σύνδρομο 
της ιδεολογικής σύγχυσης και του κυβερνητισμού 
με τις κακοφωνίες, δεν τα εκφράζανε.

Το ΑΣΚΕ είχε προβλέψει νωρίς αυτήν την 
διαλυτική πορεία. Δεν χρειαζόταν καμιά σοφία, 
παρά μόνο κοινή λογική.

Θυμίζουμε  τα άρθρα στην «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΑΣΚΕ»  «Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ Η 
ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗ» στα φύλλα 187 και 188 
παραθέτοντας αποσπάσματα σχετικα με το 
ΣΥΡΙΖΑ
Φύλλο 187 Ιανουαρίου  2022 <«Στο  ΣΥΡΙΖΑ 
δεν ξέρουν πού πατούν και πού πηγαίνουν>

<.... «Η ήττα του 2019 δεν τους έχει γίνει 
μάθημα ούτε ασχολήθηκαν να κάνουν, ως 

«αριστεροί», αυτοκριτική. Δεν έχουν αντιληφθεί 
άραγε ότι η ήττα αυτή ήταν στρατηγική; Δηλ. 
πώς ένα κόμμα αυτοχαρακτηριζόμενο ως αριστερό 
υπηρέτησε με συνέπεια το σύστημα εξουσίας και 
εξάρτησης με τα μνημόνια, τις Πρέσπες, την 
αθρόα είσοδο λαθρομεταναστών, τον ενδοτισμό, 
την παραχάραξη της βούλησης του ΟΧΙ στο 
δημοψήφισμα και πολλά άλλα αρνητικά, όταν 
προεκλογικά υπόσχονταν τα ακριβώς αντίθετα. 
Το 2015 τους ψήφισαν ως αριστερό κόμμα, που 
θα έκανε τομές και θα ύψωνε το ανάστημά του 
στους ξένους «εταίρους». Οσοι τους ψήφισαν, 
κυρίως πρώην ψηφοφόροι του ΠΑΣΟΚ, 
διαψεύστηκαν. Και η διάψευση αυτή θα ήταν 
μεγαλύτερη, αν γνώριζαν ότι ξένοι παράγοντες, 
κυρίως οι ΗΠΑ του Ομπάμα, αλλά και γερμανικοί 
κύκλοι τους προώθησαν, βιαστικά μάλιστα, για 
να ξεφορτωθούν τον ανεπιθύμητο Σαμαρά, που 
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δεν θα υπέγραφε, όπως έκαναν αυτοί, ποτέ τις 
«Πρέσπες» και τους επαχθείς όρους εκχώρησης 
στους δανειστές της δημόσιας περιουσίας. 

  Τώρα ψάχνουν να βρουν νέο  προσωπείο. 
Να παραμείνουν  «αριστερά» ή να εμφανισθούν 
ως «κεντροαριστερά ή σοσιαλδημοκρατία»;  
«Μέγα πρόβλημα», που προκαλεί το διαγκωνισμό 
των «τάσεων» (ΡΕΝΕ, Ομπρέλα, Προεδρικούς, 
Νέστορες, Γέφυρες κ.λπ.). Βέβαια  τους χαλάει 
την κρέμα της σοσιαλδημοκρατίας το ΚΙΝΑΛ του 
Ανδρουλάκη. Κάτι που υποχρέωσε τον Τσίπρα 
να ζητάει από το Δεκέμβρη, ξαφνικά, εκλογές, 
«για ν’αλλάξει την ατζέντα», όταν μέχρι τότε 
έλεγε ότι αυτές είναι ευθύνη του Μητσοτάκη.  
Μάλιστα το Μάρτη έλεγε (συνέντευξη στο 
ΟΡΕΝ) «Δεν ζητάμε εκλογές με 7.500 νεκρούς 
και 600 διασωληνωμένους γιατί είμαστε σοβαρή 
πολιτική δύναμη». Οταν ζήτησε εκλογές οι 
θάνατοι ήταν 20.000 και οι διασωληνωμένοι 700! 
Αρα η σοβαρότητα πού πήγε;

  Κι άλλο: Aχτσιόγλου: «Η κανονικότητα 
δεν είναι ποτέ ευκαιρία για την Αριστερά»!! 
Μα τότε παραδέχονται ότι, για να κερδίσουν, 
θα υποδαυλίζουν την ανωμαλία!!!

  Η σύγχυση που διακατέχει τον Τσίπρα 
και τα στελέχη του  ΣΥΡΙΖΑ αντανακλάται 
στην ασκούμενη αντιπολίτευση,  που 
είναι ανερμάτιστη, αλλοπρόσαλλη και 
ανιδεολόγηγητη απέναντι μάλιστα στον 
ευάλωτο  Μητσοτάκη και την Κυβέρνησή του. 
Μωραίνει Κύριος...» >

  <[...] «Ο Τσίπρας, που μάλιστα αρέσκεται 
σε εξυπνακίστικες «ατάκες», υπόσχεται  ότι ο 
ΣΥΡΙΖΑ ως Κυβέρνηση θα δώσει θα θα. Το δις 
εξαμαρτείν...» [...]>

  < «Ετσι δεν πρόκειται να ανακάμψουν. 
Να αποτελέσουν δηλ. ξανά κόμμα εξουσίας σ’ 
ένα δικομματικό σύστημα ΣΥΡΙΖΑ-ΝΔ. [...]»>

(Φύλλο 188 Απριλίου  2022) <«[...] η ήττα 
του στις εκλογές του 2019 ήταν στρατηγική. 
Ηταν η επισφράγιση του ενταφιασμού του 
αριστερού του προσωπείου. Τώρα ψάχνουν νέα 
«αφηγήματα» και προσωπεία «προοδευτικά-
κεντροαριστερά». Η αριστεροσύνη περισσεύει 
στα εσωκομματικά και λείπει παντελώς στην 
ασκούμενη προς τα έξω πολιτική. Συμφωνεί 
με το Μητσοτάκη για τη συνάντησή του με τον 
Ερντογάν και την πρόσκλησή του στο Ζελένσκι 
με την ομιλία-παράσταση στη Βουλή, ενώ του 
ασκεί μια  στείρα αντιπολίτευση στα εσωτερικά. 
Κατηγορεί το Μητσοτάκη για όλα, σωστά  
ή όχι, υπονοώντας, αλλά μη δεσμευόμενος 
ότι, αν γίνει ο Τσίπρας ξανά πρωθυπουργός, 

θ’ανοίξουν τα ταμεία να μοιράζει χρήμα που 
θα είναι, προφανώς, με νέα δάνεια. Μετά 
τα ψέμματα του 2015 μπορεί έτσι να γίνει 
πιστευτός;[...]>

<[...] «Τι θα κάνει όμως ο Τσίπρας, ως 
νεοεκλεγείς  Πρόεδρος, αν ο ΣΥΡΙΖΑ δεν έρθει 
πρώτο κόμμα στις εκλογές, κυρίως στις πρώτες  με 
το δικό του εκλογικό νόμο, και μάλιστα απέναντι στο 
Μητσοτάκη που έχει φθαρεί πανταχόθεν; Γνωρίζει  
ότι οι παχιές αγελάδες της εποχής Ομπάμα έχουν 
παρέλθει ανεπιστρεπτί. Ο Μπάιντεν, άλλωστε, 
κάνει τη δουλειά του με τον «πιο αξιόπιστο 
και πιο προβλέψιμο σύμμαχο των Ηνωμένων 
Πολιτειών». [...]> 

   <[...] «Οι αρχηγοί που εκλέγονται, εκτός 
συνεδρίων, με ψηφοφορία από τη βάση ή από 
ευρύτερα σύνολα, μπορεί να μη  λογοδοτούν 
σε κομματικά όργανα, όμως τίποτα δεν τους 
διασφαλίζει από την αποπομπή τους. Παράδειγμα 
ο πρώτος διδάξας ΓΑΠ.» [...]>

  <[...] «Ο ΣΥΡΙΖΑ έχει μεταλλαχθεί σε 
ένα συστημικό αστικό κόμμα προκειμένου, 
όπως πιστεύουν, να επανέλθει στην Κυβέρνηση. 
Φρούδες ελπίδες...» [...]>

Εμεις δεν θα κλάψουμε για την πορεία 
αποσύνθεσης του ΣΥΡΙΖΑ, μιας ψευδεπίγραφης 
Αριστεράς που αποδοκιμάστηκε. Η συνεισφορά 
του στην Ελλάδα και στην κοινωνία ήταν και 
είναι αρνητική.

Η πληθώρα των υποψήφιων αρχηγών με 
εκλογή από τη βάση θα επισπεύσει το μοιραίο. 

Ελπίζουμε μέσα από τις ωδίνες αυτές να 
γεννηθεί μια ισχυρή πατριωτική Αριστερά που 
θα συγκρουσθεί με το σύστημα εξάρτησης, 
θα διευρύνει τη Δημοκρατία και θ’ ανοίξει 
το δρόμο για την Κοινωνική Απελευθέρωση. 
Ελπιζουμε...

Τι σημαίνει η παραίτηση Τσίπρα
Ο Τσίπρας δήλωσε αρχικά ότι θα θέσει εαυτόν 

στην κρίση των μελών του ΣΥΡΙΖΑ. Μετά από 
τρεις μόλις μέρες παραιτήθηκε. Με δεδομένο ότι 
κανείς στο ΣΥΡΙΖΑ δεν μπορεί να τον αμφισβητή-
σει, γιατί άλλαξε απόφαση; Ποιος τον ανάγκασε, 
αν ο ίδιος δεν ήθελε; Ή, αν κανείς δεν τον ανά-
γκασε, δεδομένου ότι είναι μόλις 50 ετών, τι να 
προετοιμάζει; 

Ταυτόχρονα, έκανε εντύπωση ότι δεν περίμενε 
να εκλεγεί νέος πρόεδρος για να παραιτηθεί, προκει-
μένου να εκπροσωπήσει το κόμμα στις επικείμενες 
κοινοβουλευτικές μάχες (προγραμματικές δηλώσεις 
κλπ). Πάντως δεν πρόκειται περί αποστρατείας. 
Είναι τακτικισμός με ορίζοντα όχι την επόμενη 
αλλά τη μεθεπόμενη μέρα...

https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2023/a192/item/2067-ti-simainei-i-paraitisi-tsipra
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(συνέχεια από τη σελ. 1)

→

με τη μετασοβιετική Ρωσία, ελπίζοντας ότι η 
αναγκαστική, πλέον, σύσφιξη σχέσεών της με την 
Κίνα δεν θα γινόταν οριστική, λόγω Σιβηρίας...

Το πέτυχε, προσωρινά, φυσικά, μια που η εξέλιξη 
αυτή οδήγησε σε μεγάλες κινεζικές συμμαχίες και, 
πάντως, σε μεγάλη δυσφορία παγκόσμια για τις 
οδυνηρές επιπτώσεις του πολέμου και αγανάκτηση 
στην Ελλάδα για την κυοφορούμενη μειοδοσία, 
για να ικανοποιηθεί ο πειρατής Ερντογάν!

Η νέα παγκόσμια απειλή κατά της 
ανθρωπότητας η (δυτική) παγκοσμιοποίηση!

Ταυτόχρονα με την παραπάνω οικονομικο-
στρατιωτική απειλή επεκτείνεται ανησυχητικά και 
η δράση «μιας τερατώδους υπερεθνικής ΜΚΟ, 
του λεγόμενου «παγκόσμιου οικονομικού forum» 
(WEF), που κάθε Ιανουάριο «συσκέπτεται» (!) στο 
Νταβός. Εκφράζει τις «ανησυχίες» της αφρόκρεμας 
των ελίτ αρχικά όλου του κόσμου, τώρα όμως μόνο 
της «Δύσης», μια που η «η Ανατολή» συσκέπτεται 
(!) στη Σαγκάη. Δεν είναι κάποιος θεσμός, δεν 
έχει καμία νομική υπόσταση Διεθνούς δικαίου, 
δεν έχει καμία σχέση με τον ΟΗΕ, και ένα από 
τα «υποκαταστήματά» του δρα και στην Ελλάδα, 

Η ΚΡΙΣΗ ΣΤΙΣ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΟΞΥΝΕΤΑΙ.    Απειλείται μειοδοσία στην Ελλάδα.
το οικονομικό φόρουμ των Δελφών! Διακηρύσσει 
ότι «η μεγαλύτερη απειλή για την ανθρωπότητα 
είναι η ευημερία» (!) και πρέπει να γίνει «η μεγάλη 
επανεκκίνηση» (the great reset). «Πρέπει να μην 
έχουμε τίποτα και τότε θα είμαστε ευτυχισμένοι» 
μας προτείνει, δηλαδή το 99% των ανθρώπων να 
δυστυχεί και το 1% να απολαμβάνει.

Αυτό είναι το πραγματικό περιεχόμενο της 
λεγόμενης «Νέας Τάξης», της παγκοσμιοποίησης 
των «Μεγάλων Αδελφών». Και είναι ανεξέλεγκτοι 
οι εκφραστές της. Μπορούμε να φανταστούμε τι θα 
επακολουθήσει, αν αυτοί πάρουν στα χέρια τους τη 
χρήση της «τεχνητής νοημοσύνης»; Μήπως έχει 
δίκιο ο Γκάρι Μπαρνέτ, που έγραψε στις 16 Ιουλίου 
2020 «[...] Αυτή είναι η πιο επικίνδυνη περίοδος 
στην ιστορία της ανθρωπότητας. Η σοβαρότητα 
της πλοκής (WEF) δεν μπορεί να υποτιμηθεί. Δεν 
οφείλεται σε καμιά απειλή συμβατικού πολέμου ή 
πυρηνικής εξομάλυνσης. Βασίζεται στο γεγονός ότι 
πρόκειται για ψυχολογικό πόλεμο που διεξάγεται 
από ψυχοπαθείς εναντίον της ανθρωπότητας και 
προωθείται από μία ομάδα τεράτων[...]»;

Και στην Ελλάδα τι γίνεται;
Το μεγάλο πρόβλημα της χώρας μας είναι ότι 

παραμένει σχεδόν ολοκληρωτικά εξαρτημένη από 
ξένους προστάτες, διεθνές (!) προτεκτοράτο, και 
ως εκ τούτου εύκολα να καθίσταται πειραματόζωο 
σε ό,τι οι «προστάτες», ακόμα, κυρίως ΗΠΑ και 
Γερμανοί, (οι δεύτεροι μάλιστα διαχρονικά ήταν, και 
είναι, εχθροί της Ελλάδας) θέλουν να δοκιμάσουν. 
Και, ακόμη χειρότερο, μας χρησιμοποιούν ως 
δέλεαρ παραχωρήσεων προς τους γείτονές μας, 
για να εξασφαλίσουν εκείνοι από αυτούς ό,τι κάθε 
φορά θέλουν. Και δυστυχώς, για μας, οι γείτονες, 
ακόμη και οι μικροί, έχουν εκπροσώπους, λίγο-
πολύ, πατριώτες...          Αποτέλεσμα: 

Oικονομικά να λειτουργούμε μόνο όπως και 
όσο συμφέρει στους επικυρίαρχους, δηλαδή Ε.Ε., 
ουσιαστικά Γερμανία, και να μας επιτρέπουν 
μόνο ό,τι δεν περιορίζει τις δικές τους παραγωγές. 
Οταν μας λένε κάποιοι «δικοί» μας πολιτικοί 
κλπ ότι πρέπει να αλλάξουμε την οικονομική 
μας δραστηριότητα και να την καταστήσουμε 
παραγωγική, αυτό ακούγεται σχεδόν ως ειρωνεία 
ή απλώς κοροϊδία, αφού γνωρίζουν πολύ καλά 
πως όσο παραμένουμε δέσμιοι της λεόντειας 
πρόσδεσης στην ΕΟΚ-Ε.Ε., τίποτα τέτοιο δεν 
μπορεί να γίνει. (δες ΑΣΚΕ-4 στο site μας).

Πολιτικοστρατιωτικά (γεωπολιτικά) 
«ανήκομεν εις την Δύσιν», ουδείς ουσιαστικά 
μας συντρέχει στην απόκρουση των απειλών και 

προσβολών των γειτόνων μας (συνήθως, άλλωστε, 
συντάσσονται, και μάλιστα ανοιχτά, με αυτούς). 
Αντίθετα τους προικίζουμε με δικά μας, για να 
συμφωνήσουν με τους δικούς μας «συμμάχους». Η 
μοίρα των δεδομένων!(Δες το ΑΣΚΕ-2 στο site). 

Αυτό απειλεί ο Μητσοτάκης να διαπράξει, 
να μειοδοτήσει στο Αιγαίο, για να ικανοποιηθεί ο 
Ερντογάν και να συγκατανεύσει στην είσοδο της 
Σουηδίας στο ΝΑΤΟ. Θα ακολουθήσει όμως εξέγερση!

Εγινε ήδη με το «διπλωματικό αριστούργημα»(!) 
της συμφωνίας των Πρεσπών (Τσίπρας-Κοτζιάς)  
και ετοιμάζεται ανάλογο, και χειρότερο με 
«Πρέσπες του Αιγαίου» και πιθανόν Θράκης και 
Κύπρου, από τους Μητσοτάκη και Γεραπετριτη(!!). 
Σε όλο τον κόσμο απορούν γιατί δεν βάζουμε 
πριν από κάθε συνάντηση και συνομιλία με τον 
ανατολικό εχθρό μας τον όρο να υπογράψουν οι 
κυβερνώντες τους λαούς της Μικράς Ασίας και να 
τηρούν το Διεθνές Δίκαιο και αυτό της θάλασσας 
που ήδη το «εφαρμόζουν» (!) όπου τους συμφέρει, 
παράνομα. Ετσι φέρνουν σε απόγνωση ακόμη 
και αυτούς που θέλουν να μας βοηθήσουν, όταν 
χαριεντιζόμαστε με τους εν ενεργεία εχθρούς μας, 
για να κερδίσει το ΝΑΤΟ!!

Κοινωνικά και πολιτισμικά, σε ό,τι αφορά 
την κοινωνία μας, εξέλιξή της  προοδευτική σε 
ισότητα, δικαιοσύνη  και προστασία ταυτότητας 
όλα περιορίζονται, αν δεν καταργούνται, από 
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τις «οδηγίες» της παραπαίουσας, ηδονοθηρικής 
και σε παρακμή, Ε.Ε., και της υπερατλαντικής 
«προστάτιδας» και τώρα της «Δυτικής 
Παγκοσμιοποίησης-Νταβός». Στους παραπάνω 
τομείς και στα εθνικά η απόλυτη ανθελληνική 
δράση του Σόρος, εσχάτως του υιού(!) του, είναι 
καθοριστική παντού, με την πρόθυμη συνδρομή της 
εσωτερικής «πέμπτης φάλαγγας», του ΕΛΙΑΜΕΠ 
και των ομοίων τους. Και ουδείς στο πολιτικό 
και πνευματικό προσκήνιο αντιδρά. Επίσης, 
θεωρείται και επιβάλλεται από την Ε.Ε ως 
ανοσιούργημα οποιαδήποτε σκέψη και αναφορά 
σε νομικές και κοινωνικές αλλαγές που θα θέτουν 
σε κίνδυνο τον «αγνό» κανόνα της αγοράς του 
σκληρού νεοφιλελεύθερου καπιταλισμού με τις 
γνωστές «αρχές» του!! 

Οσο για τα εθνικά αρκεί να αναφέρουμε 
ότι κάθε αναφορά στα εθνικά θέματα κυριαρχίας 
η κυριαρχικών δικαιωμάτων χαρακτηρίζεται 

αυτόματα εθνικιστικό, δηλαδή, κατ'αυτούς, 
σοβινιστικό και το τοποθετούν στο βολικό για 
αυτούς χώρο του φασισμού-ναζισμού, ενώ θα 
έπρεπε να είναι αίτημα μιας πραγματικής 
Αριστεράς.

Συμπερασματικά, είναι δυνατόν, έστω και ένας 
που ενδιαφέρεται ενεργά για μια πορεία της Ελλάδας, 
ελεύθερη, δημοκρατική, κοινωνικά δίκαιη και 
ελληνική, να περιμένει κάτι θετικό από τους τωρινούς 
«επισκέπτες» της Βουλής των Ελλήνων; Και νομίζει 
ο κ. Μητσοτάκης ότι θα επιχειρήσει αναίμακτα το 
ανοσιούργημά του στο Αιγαίο;

Είναι, λοιπόν, φανερό και κατανοητό ότι όσοι 
θέτουν ως πρόταγμα την παραπάνω πορεία, να 
ενεργοποιηθούν μέσα στα κόμματα που στηρίζουν 
ώστε να ακολουθηθεί ενεργά αυτό, κι αν όχι, να 
συστρατευτούν με όσους αγωνίζονται αξιόπιστα 
για Εθνική και Κοινωνική Απελευθέρωση της 
Ελλάδας, με ό,τι αυτά συνεπάγονται.

Πιστεύαμε μέχρι τώρα ότι ο Κυριάκος 
Μητσοτάκης δεν θα προχωρούσε εύκολα σε 
βιαστικές συζητήσεις «συμβιβασμού» με την 
αυθάδη και ιταμή γείτονα εν μέσω κρίσεων και 
ύβρεων (και παραλογισμών) του Ερντογάν. 

Τώρα όμως που ουσιαστικά δεν υπολογίζει σε 
σοβαρή αντιπολίτευση (ακόμη και εσωτερική...) 
και με «υπεύθυνο» εξωτερικής πολιτικής τον 
«κηπουρό» του απερίγραπτο Γεραπετρίτη μάλλον 
θα επιχειρήσει, ακόμη και μέσα στο καλοκαίρι, 
«συνομιλίες» αδιανόητων παραχωρήσεων, 
κρίνουμε σκόπιμο  να του υπενθυμίσουμε ότι: 

Μόνο η Τουρκία εγείρει, παραλογικά, 
απαιτήσεις σε βάρος μας, ενώ εμείς δεν ζητούμε 
τίποτα από αυτήν, παρόλο που θα είχαμε πάρα 
πολλά να ζητήσουμε εμείς, αν είχαμε, φυσικά, 
πραγματικά Ελληνες πολιτικούς αντιπροσώπους. 
Καιρός, πλέον, να εμφανίσουμε τέτοιους! 

Να ζητήσουμε, λοιπόν, τα αυτονόητα: Καμία 
συζήτηση, αν προηγουμένως δεν αναγνωρίσει η... 
γείτων το Διεθνές Δίκαιο και αυτό της Θάλασσας, 

τα οποία χρησιμοποιεί ήδη όπου τη συμφέρει 
κατά παράβασή τους! Για ό,τι αναφέρεται στην 
Κυπριακή Δημοκρατία καμία συζήτηση, αν πρώτα 
δεν «αναγνωρίσει» την ύπαρξή της. Για τα σχετικά 
με τις δυο μειονότητες, την Ελληνική και την 
μουσουλμανική, ό,τι αναφέρεται στη Συνθήκη 
της Λωζάνης ισχύει υπό τον απαράβατο όρο της 
αμοιβαιότητας! 

Οσα π.χ. Ελληνικά σχολεία στην Πόλη, Ιμβρο, 
Τένεδο, τόσα και στην Ελληνική Θράκη, Και 
όσος πληθυσμός, τόσος και για τις δύο και ούτω 
καθεξής. Αν εξαφάνισαν, λοιπόν, την Ελληνική, 
να εξαφανιστεί και η μουσουλμανική! Και εν τω 
μεταξύ, να ιδρυθούν σχολεία Ελληνικά στον Πόντο 
και στα Δυτικά παράλια, την Ιωνία κλπ κλπ.

Και αυτά, παρακαλούμε, να τα υπενθυμίζουμε 
και στους «μεγάλους μας συμμάχους» που τόσο 
«ενδιαφέρονται» για την ειρήνη στην περιοχή 
μας. Και ακόμα, αυτά να ισχύσουν και για τον άλλο 
γείτονα, στη Βόρεια Ηπειρο και για την Κύπρο! 
Εντάξει κύριε Γεραπετρίτη, δηλαδή Κυριάκο;

Μήπως να αρχίσουμε να προβάλλουμε απαιτήσεις από τον γείτονα, ενόψει... «συμβιβασμού»;

Μας είχαν προϊδεάσει από τη Ν.Δ. για 
την πρόθεση του Μητσοτάκειου (...) κόμματος 
να καθιερώσει (όχι, βέβαια θρησκευτικό, αλλά 
πολιτικό, φανταζόμεθα) γάμο μεταξύ ομόφυλων 
ζευγαριών προς παγωμένη έκπληξη των βουλευτών 
του στις προγραμματικές δηλώσεις για ψήφο 
εμπιστοσύνης στη νέα κυβέρνηση, χωρίς ούτε ένα 
χειροκρότημα (όπως συνέβη και στην αόριστη  
αναφορά για ...Χάγη).

Υπενθυμίζουμε ότι ο γάμος ως τελετουργία 
έχει αποτελέσει, και προστατεύεται, όσο 
προστατεύεται (...), θεσμό πανάρχαιο για να 

«Γάμος»  των ΛΟΑΤΚΙ.  Πλήρης γελοιοποίηση του θεσμού.
διατηρήσει την επιβίωση του ανθρώπινου είδους 
και όχι για την προστασία της ηδονοθηρίας.

Αλλο ζήτημα είναι το «σύμφωνο συμβίωσης», 
που αποβλέπει στην αναγνώριση του δικαιώματος 
συμβίωσης δύο ατόμων, ανεξαρτήτως φύλου, και 
της νομιμότητας περιουσιακών σχέσεων, ορθώς.

Ελπίζουμε να μην τολμήσουν να καθιερώσουν 
και τεκνοθεσία, οπότε καθιερώνεται προπαγάνδιση 
και διάδοση της ομοφυλοφιλίας και  να μην 
απολέσουμε τη λέξη υιοθετώ, μεταφορικά!

 (Βλέπετε τη θέση μας στο γενικότερο θέμα, 
δημοσιευμένη στο φύλλο 172 της «Ε», στο site).
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 Ο όρος Αριστερά έλκει την καταγωγή του 
από τη Γαλλική Επανάσταση (1789–1799) και τη 
θέση των παρατάξεων στην Εθνική Συνέλευση 
των τάξεων. Στην αριστερά πλευρά του προέδρου 
κάθονταν όσοι εναντιώνονταν στη μοναρχία και 
υποστήριζαν την επανάσταση, ενώ στη δεξιά 
πλευρά κάθονταν όσοι  υποστηριζαν το καθεστώς 
της μοναρχίας. 
 Σήμερα, δυστυχώς, ο όρος αυτός εχει 
κακοποιηθεί  τόσο πολύ, ώστε ακόμη και οι 
Δημοκρατικοί στις ΗΠΑ να θεωρούνται Αριστερά(!). 
Το ίδιο συμβαίνει με Σοσιαλδημοκρατικά και 
Σοσιαλιστικά κόμματα. Θυμίζουμε ενδεικτικά τους 
Εργατικούς του  Μπλερ συμπαραστάτες του Μπους 
στο Ιράκ, το κόμμα της Δημοκρατικής Αριστεράς 
του Νταλέμα στην Ιταλία, μετεξέλιξη του ΚΚΙ, 
που στήριξε τους νατοϊκούς βομβαρδισμούς στην 
Σερβία. 

Αυτού του είδους «Αριστερά» κόμματα 
βρίθουν στην Ε.Ε.  Υπηρέτησαν και υπηρετούν την 
παγκοσμιοποίηση, τη Νέα Τάξη και τις «αγορές» 
με την αποδόμηση της εθνικής κυριαρχίας, την 
αλλοίωση των γηγενών πληθυσμών, την προβολή 
προτύπων κοινωνικής ουδετεροποίησης και τη 
διάλυση της κοινωνικής συνοχής.

ΤΙ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΣΗΜΕΡΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ;
 Αριστερα στην Ελλάδα δεν είναι όσοι 
υπηρετούν όλα τα παραπάνω καθώς και το σύστημα 
εξάρτησης έμμεσα ή άμεσα. Δηλ. τη συμμετοχή 
σε  λεόντειους οργανισμούς (Ε.Ε., ΝΑΤΟ) με 
τα παρεπόμενά τους (ευρώ, λιτότητα, φτώχεια, 
κοινωνικές ανισότητες κλ.π.),  την «συμμόρφωση» 
στα κελεύσματα  «συμμάχων», «επενδυτών» και 
«αγορών», καθώς και την αποδόμηση των εννοιών 
της πατρίδας και του έθνους, ως δήθεν ρατσιστικών 
και εθνικιστικών. Δεν είναι Αριστερά όσοι 
ενστερνίζονται την νεοταξική  πολιτική ορθότητα, 
το νεοπαβλοφισμό της παγκοσμιοποίησης.  
«Αριστερά» του κοσμοπολιτισμού! 
 Αριστερά στα καθ’ ημάς θα πρέπει να 
σημαίνει ρήξη με όλο αυτό το σύστημα εξάρτησης, 
ενίσχυση της έννοιας της δημοκρατίας με θεσμούς 
συμμετοχικούς δηλ. άμεσης δημοκρατίας που να 
ελέγχουν κυβέρνηση και κρατικές λειτουργίες, 
ως λυδία λίθος κοινωνικής συμμετοχής στην 
πολιτική, στην παραγωγική ανάπτυξη και στην 
ανασυγκρότηση της χώρας, ώστε ο πλούτος 
να μοιράζεται δίκαια. Και φυσικά Αριστερά  
σημαίνει επαναδόμηση των εννοιών της πατρίδας 
και του έθνους.  Η  Αριστερα που δεν είναι 
πρωτίστως πατριωτική είναι ψευδεπίγραφη. 

Κάθε φορά που γίνεται λόγος για τον 
πληθωρισμό, μετά τη ραγδαία άνοδό του, 
τόσο οι τυπικοί εκπρόσωποι της κυβερνητικής 
πολιτικής όσο και οι άτυποι υποστηρικτές 
της θεωρούν απαραίτητο να προσθέτουν τον 
χαρακτηρισμό «εισαγόμενος». Τελευταία, ο 
χαρακτηρισμός αυτός μπορεί να εναλλάσσεται με 
την παρατήρηση ότι ο πληθωρισμός «οφείλεται 
στην αισχροκέρδεια των αγορών». Θέλουν 
έτσι να εντυπώσουν στο λαό την αντίληψη 
ότι η αύξηση του πληθωρισμού οφείλεται 
σε παράγοντες που δεν ελέγχονται από την 
κυβέρνηση. 

  Οι δικαιολογίες αυτές εντούτοις δεν 
απαλλάσσουν τις κυβερνήσεις των τελευταίων 
ετών από τις ευθύνες τους. Αν οι τιμές των 
εισαγόμενων προϊόντων αυξάνονται υπερβολικά 
επειδή έχει αυξηθεί η τιμολόγησή τους και στις 
χώρες παραγωγής τους, αυτό συμβαίνει σε μεγάλο 
βαθμό γιατί περιορίστηκε ή σταμάτησε η εγχώρια 
παραγωγή αυτών των προϊόντων εξαιτίας της 
οικονομικής πολιτικής που εφαρμόστηκε. Ετσι 
οι ξένοι παραγωγοί και οι εισαγωγείς μπορούν 
να καθορίζουν τις τιμές των προϊόντων χωρίς 

Ανησυχητικές δικαιολογίες για τον πληθωρισμό
ανταγωνισμό από τους Ελληνες παραγωγούς. 

  Ούτε και η δικαιολογία πάλι ότι η αύξηση 
του πληθωρισμού οφείλεται στην αισχροκέρδεια 
δεν είναι πειστική. Αν οι παράγοντες της αγοράς 
παραβαίνουν θεσμοθετημένους κανόνες της 
λειτουργίας της και δεν μπορεί μια κυβέρνηση 
να αποκαταστήσει τη νομιμότητα, τότε είναι 
ανίκανη να κυβερνήσει. Αν πάλι θα είχε την 
πρόθεση να το κάνει αυτό, αλλά δεν της 
επιτρέπουν ανειλημμένες δεσμεύσεις από 
την Ευρωπαϊκή Ένωση να επιβάλλει όρια 
κέρδους, τότε και πάλι την βαρύνει η ευθύνη για 
την επιλογή αυτής της πολιτικής. 

 Επομένως,  ο ι  δ ικαιολογίες  που 
προβάλλονται όχι μόνο δεν απαλλάσσουν 
τις κυβερνήσεις των τελευταίων ετών από 
τις ευθύνες για την άνοδο του πληθωρισμού, 
αφού αυτή οφείλεται σε δικές τους πολιτικές 
επιλογές, αλλά επιτρέπουν και τη φυσιολογική 
πρόβλεψη ότι η οικονομική κατάσταση των 
περισσοτέρων θα συνεχίσει να επιδεινώνεται, 
όσο συνεχίζεται η ίδια πολιτική της διάλυσης 
του παραγωγικού ιστού της χώρας και της 
ασύδοτης λειτουργίας των αγορών.

https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2023/a192/item/2070-ti-simainei-simera-aristera
https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2023/a192/item/2071-anisyxitikes-dikaiologies-gia-ton-plithorismo
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 Οι τράπεζες, μετά την αλόγιστη χορήγηση 
δανείων κάθε είδους (καταναλωτικά, διακοποδάνεια, 
πιστωτικές κάρτες, στεγαστικά κ,λπ.) από την εποχή 
Σημίτη, με την επέλαση των μνημονίων και τη 
δραστική μείωση των εισοδημάτων, βρέθηκαν να 
έχουν «κόκκινα» δάνεια 107,2 δις το 2016.  Αντί 
να διωχθούν  οι τραπεζίτες και οι τράπεζες γι’ 
αυτήν την αλόγιστη χορήγηση, όπως έκαναν 
στην Ισλανδία που άφησαν τις τράπεζες να 
καταρρεύσουν και φυλάκισαν τους τραπεζίτες, 
εδώ είναι, εκτός από Βαλκάνια και Ε.Ε.! Και έτσι 
οι τραπεζίτες όχι μόνο έχουν το ακαταδίωκτο, 
αλλά επιβραβεύονται με το να ξεφορτωθούν τα 
«κόκκινα» δάνεια με την εγγύηση του δημοσίου 
δηλ. των φορολογουμένων!
 Ψήφισε το 2019 η ΝΔ το σχέδιο «Ηρακλής». 
Σύμφωνα με αυτό οι τράπεζες, μέσω ειδικών 
σχημάτων που συστήνουν, τιτλοποιούν τα «κόκκινα» 
δάνεια εκδίδοντας ομολογίες υψηλής, μεσαίας και 
χαμηλής εξοφλητικής προτεραιότητας. Δηλ. οι 
ομολογίες υψηλής και μεσαίας προτεραιότητας 
είναι τα ενυπόθηκα δάνεια, ενώ οι της χαμηλής τα 
μη ενυπόθηκα.

ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ «ΗΡΑΚΛΗΣ» ΓΙΑ ΤΑ ΚΟΚΚΙΝΑ ΔΑΝΕΙΑ
 Τις ομολογίες αυτες τις πουλάνε οι τράπεζες 
στα «κοράκια» (servicers), που κατα κανόνα είναι 
θυγατρικά σχήματά τους. Για τα ενυπόθηκα δάνεια, 
όπου τα «κοράκια» με απόφαση του ΣΤΕ μπορούν 
να εκπλειστηριάζουν κατοικίες και επιχειρήσεις, 
αυτά αγοράζονται  περί το 25% της αξίας του 
δανείου, ενώ για τα μη ενυπόθηκα περί το 5%.  
Οι τράπεζες πουλώντας το 50% των ομολογιών 
υψηλής προτεραιότητας και κάποιο ποσοστό 
μεσαίας μπορούν να διαγράψουν όλο το «κόκκινο» 
δάνειο!      
 Το δημόσιο εγγυάται ότι θα καλύψει τις 
ζημίες των «κορακιών» (servicers), εάν  δεν τους 
αποφέρουν τα προβλεπόμενα κέρδη μέσα στο 
συμφωνηθέν διάστημα, επειδή π.χ. δεν έγιναν 
εισπράξεις από τη διαχείριση των δανείων. 
Μάλιστα, τώρα θέλουν νεους «Ηρακλείς», μόνο 
που αυτοί δεν καθαρίζουν την κόπρο του Αυγεία.

Αν θυμηθούμε τον Μπρεχτ στην Οπερα 
της πεντάρας  «Τι είναι η ληστεία μιας τράπεζας 
μπροστά στην ίδρυσή της;» .  Με τους «Ηρακλείς»  
θα μετασχηματιζόταν «Η ληστεία μιας τραπεζας 
συνεχίζεται με την ίδρυσή της».

Ενα γνώρισμα της δημοκρατίας (όπου λειτουργεί, 
έστω και στοιχειωδώς) είναι η δυνατότητα όσο πιο 
ευρείας πληροφόρησης, κριτικής, σχολιασμού και 
πολιτισμού γενικώς. Και εμφανίζονταν πάντοτε, 
μέσα στην αναρίθμητη ποικιλία (ευτυχώς) των 
ανθρώπινων ενδιαφερόντων και κλίσεων, πολλοί 
που αφιέρωναν τη ζωή τους στην πραγμάτωση της 
δυνατότητας αυτής, έστω και προσχηματικά.

Αλλωστε, η τήρηση των προσχημάτων 
διασώζει πάντοτε μέρος της ουσίας...

Υπάρχουν σήμερα και  έτσι  τέτοιοι 
«λειτουργοί»; 

Η τεράστια εξέλιξη (κατ’αρχήν, ευτύχημα) 
της τεχνολογίας και η σπουδή στον έλεγχό της, η 
γιγάντωση επιχειρήσεων και φιλοδοξιών εξουσίας 
δεν επιτρέπει πλέον την, κατά το δυνατόν, ελεύ-
θερη και αντικειμενική πληροφόρηση από αυτούς 
που επέλεξαν να την ασκήσουν. Και αυτό γίνεται 
πιο εύκολα αντιληπτό σε περιόδους εκλογικών 
εντάσεων: Υπάρχει άραγε κάποιος που να πιστεύει 
ότι ο Μαρινάκης, ο Βαρδινογιάννης, ο Αλαφούζος, 
ο Σαββίδης κλπ. άλλη έγνοια δεν έχουν από την 
επιθυμία να μας πληροφορούν ή να μας κάνουν 
κοινωνούς κάθε πολιτιστικής εξέλιξης; Οταν, 
μάλιστα συνδέονται με ακόμη μεγαλύτερα ξένα 
συμφέροντα και επιδιώξεις, σε ένα προτεκτοράτο 
ως είναι η Ελλάδα;

Πώς μπορούν, λοιπόν να υπάρχουν ελεύθεροι 

Οι εκλογές μας αποκαλύπτουν τι είναι οι «δημοσιογράφοι» και οι δημοσκόποι!
δημοσιογράφοι;

Οσο για τους «δημοσκόπους» αρκεί η αυτοκα-
ταισχύνη τους, όταν μας είπαν ότι γνώριζαν πως η 
διαφορά των 2 «μεγάλων» ήταν πάνω πάνω από 
15%, αλλά δεν το έγραψαν, διότι φοβούνταν το 
bullying που θα τους έκανε ο ΣΥΡΙΖΑ! Τότε τι 
χρειάζονται, πλέον; Υπάρχουν πολλά άλλα επαγ-
γέλματα να ασκήσουν...

Αυτά και τα ανάλογά τους σε άλλους τομείς 
μπορούν να εξαφανίζονται μόνο σε μία κοινωνία 
Ανεξάρτητη και Ελεύθερη, ώστε να γίνεται και 
Δημοκρατική και Κοινωνικά δίκαιη.

Και κάτι θετικό, έστω 
και αν υποκρύπτει ιδιοτέλεια. 

Ψηφίζεται, επιτέλους, ένας νόμος που επιτρέπει, 
διευκολύνει την ψήφο των ομογενών, όπου γης 
χωρίς τις προϋποθέσεις του υπάρχοντος νόμου, που 
ουσιαστικά οδηγούσε σε αποκλεισμό την μέγιστη 
πλειονότητα των ομογενών.

Η αυτοαποκαλούμενη Αριστερά απαιτούσε 
τέτοιες προϋποθέσεις που, ουσιαστικά, απαγόρευε 
την ψήφο στους ομογενείς που ήταν εγγεγραμμένοι 
στους εκλογικούς καταλόγους, αν βρίσκονταν 
μακριά από την Ελλάδα.

Εννοείται πως όσοι τον ψηφίζουν πιθανόν να το 
κάνουν,  επειδή περιμένουν οι ίδιοι ψήφους, και όσοι 
δεν τον ψηφίζουν το κάνουν επειδή δεν περιμένουν 
από τους ομογενείς εκλογική ενίσχυση...! Εστω.

https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2023/a192/item/2072-to-sxedio-iraklis-gia-ta-kokkina-daneia
https://www.aske.gr/site/index.php/tip-tip/efim2021/2023/item/2073-oi-ekloges-mas-apokalyptoun-ti-einai-oi-dimosiografoi-kai-oi-dimoskopoi
https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2023/a192/item/2074-kai-kati-thetiko-esto-kai-an-ypokryptei-idioteleia
https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2023/a192/item/2074-kai-kati-thetiko-esto-kai-an-ypokryptei-idioteleia
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Εχει γίνει, πλέον φάμπρικα η νομική 
κατοχύρωση ασυλίας από ποινικές ευθύνες σε 
πρόσωπα που κατέχουν κρίσιμες  θέσεις και που 
οι αποφάσεις τους επιβαρύνουν παντοιοτρόπως τον 
Ελληνικό λαό και την κοινωνία μας.
Δεν αναφερόμαστε στην ασυλία βουλευτών 
και υπουργών. Αν και η ασυλία αυτή θα έπρεπε 
να είχε ήδη αρθεί και συνταγματικά. Ασυλία 
είχε  νομοθετηθεί με  τον Αστικό Κώδικα από 
την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ για στελέχη 
τραπεζών και δημόσιους λειτουργούς,  που θα 
προχωρήσουν σε αναδιαρθρώσεις δανείων και 
διαγραφές οφειλών. Η ΝΔ συμπλήρωσε την 
ασυλία τους με νέα αναμόρφωση του Α.Κ.  Ο κ. 
Φλωρίδης δεν το ήξερε ; 

Η  κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ θεσμοθέτησε 

ΟΙ ΑΚΑΤΑΔΙΩΚΤΟΙ!
ασυλία για τα μέλη του Δ.Σ. του διαβόητου 
Υπερταμείου ως προς τις αποφάσεις τους. 

Δεν έφθαναν μόνο αυτά τα ακαταδίωκτα. 
Η κυβέρνηση της Ν.Δ. θέσπισε το ακαταδίωκτο 
των μελών της εθνικής επιτροπής προστασίας 
της Δημόσιας Υγείας έναντι του κορωνοϊού 
(λοιμοξιωλόγοι), της επιτροπής αντιμετώπισης 
έκτακτων συμβάντων Δημόσιας Υγείας  και της 
εθνικής επιτροπής εμβολιασμών. Επίσης  για 
το έγκλημα των Τεμπών η κυβέρνηση έδωσε 
ασυλία στα μέλη της τριμελούς επιτροπής, που 
διόρισε η ίδια για τη διερεύνηση, υποτίθεται, 
των αιτίων.  Πολλοί οι ακαταδίωκτοι. Αλοίμονο 
στους καταδιωκόμενους,  που η μόνη τους ασυλία 
αφορά μόνο την ψήφο τους.

Ολοι στη χώρα μας γνωρίζουν ποιοι επιλέγουν 
τους πάσης φύσεως ηγέτες, όμως το κρύβουν όλοι 
τους από τον εαυτό(!) τους και αυτοπείθονται πώς 
ψηφίζουν οι ίδιοι αυτούς που θέλουν. Διαβάζου-
με, ακούμε και βλέπουμε σχόλια, προβλέψεις και 
«κριτική», κυρίως ενόψει εκλογών ή ενδοκομμα-
τικών αρχαιρεσιών, και ουδείς τολμά να πει αυτό 
που ξέρει ποιος «προστάτης» προωθεί κάποιον ή 
κάποιους. Τώρα μάλιστα που «παραιτήθηκε» ο 
Τσίπρας φθάνουν μόνο να ψιθυρίσουν ότι κάποιοι 
εγχώριοι παράγοντες ευνοούν κάποιον εκλεκτόν 
τους. Γι’αυτό και η διαφθορά κυριαρχεί στην Ελ-
λάδα. Μόνο έτσι μπορεί, όσο μπορεί...,να διατηρεί 
οπαδούς ο εκλεκτός τους σε χώρα «προτεκτοράτο» 
(μετά τη δολοφονία του Καποδίστρια). 

Ο άγνωστος Κ. Καραμανλής επελέγη διάδοχος 

του Παπάγου, γιατί ήταν ο μόνος υπουργός που 
είχε αντιταχθεί στην προσφυγή στον ΟΗΕ για την 
απελευθέρωση της Κύπρου! Πώς επελέγη ο παγκο-
σμίως άγνωστος Α. Τσίπρας; Διότι διαδήλωνε στα 
Σκόπια υπέρ των δικαιωμάτων να αυτοαποκαλού-
νται Μακεδόνες οι Σλαβοβούλγαροι των Σκοπίων. 
Πώς επελέγη ο νεότερος Μητσοτάκης; Γιατί ήταν 
ο μόνος βουλευτής που ρητά είχε αποδεχθεί την 
παραπομπή στην «Χάγη» για τις αδιανόητες ανο-
ησίες της «Τουρκίας». Ετσι επιλέγονται οι ηγέτες 
μας, ακόμα, όλοι τους λίγο-πολύ, όχι πάντα με 
επιτυχία, ευτυχώς. Το ίδιο θα συμβεί τώρα και 
στο διάδοχο του Τσίπρα, οριστικό ή προσωρινό... 

Ο αγώνας, όμως, για ΕΘΝΙΚΗ και ΚΟΙ-
ΝΩΝΙΚΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ της ΕΛΛΑΔΑΣ 
οσημέραι αποκτά ελπίδες ευοίωνες, ευτυχώς.

Στην Ελλάδα δεν εκλέγουμε τους αντιπροσώπους μας. Απλώς νομιμοποιούμε «ηγέτες» δοτούς.

Δυστυχώς «τέλος καλό...», για τον κ. Γεωργίου
Το ερώτημα είναι πώς τους ξέφυγε και δεν 

νομοθέτησαν το ακαταδίωκτο και για τον περιβόητο 
Ανδρέα Γεωργίου που «ταλαιπωρήθηκε» με 
δικαστήρια, ποινικές διώξεις, και καταδίκες, 
επειδή ως πρόεδρος της ΕΛΣΤΑΤ διόγκωσε το 
δημοσιονομικό χρέος του 2009 από 5% σε 15% 
«διευκολύνοντας» τους «εταίρους» δανειστές να 
επιβάλουν στους Ελληνες τρία επαχθή μνημόνια, 
που αποψίλωσαν τη χώρα από ό,τι παραγωγικό 
είχε απομείνει, επέβαλαν τη φτωχοποίηση και 
τη μετανάστευση των νέων επιστημόνων μας.

 Ολος αυτός ο εσμός ξένων και εγχώριων 
μνημονιακών «λυσσαξαν» να «βγάλουν λάδι» 
τον εκλεκτό τους και τελικά ...ο «φιλάνθρωπος» 
Χατζηδάκης ανακάλεσε την προσφυγή της 
Ελλάδας στο ΕΔΔΑ (Ευρωπαϊκό Δικαστήριο 
Δικαιωμάτων του Ανθρώπου) εναντίον του. 
«Τέλος καλό». Τα μνημόνια «απαλλάχτηκαν».

Οσο για μας....

Κυριαρχία ο Γεραπετρίτης, κυριαρχικά δικαι-
ώματα και κυριαρχία ο Δένδιας.

Δεν πέρασε απαρατήρητη η διαφορά ουσίας 
στο χαιρετισμό κατά την παραλαβή των υπουργείων 
τους μεταξύ των δύο κορυφαίων υπουργών. Ο κ. 
Γεραπετρίτης μίλησε για «προστασία της κυριαρ-
χίας και της εθνικής μας υπόστασης», ο κ.Δένδιας 
για «προστασία των κυριαρχικών δικαιωμάτων και 
της κυριαρχίας». Θεωρούμε ως δεδομένο ότι και 
οι δύο γνωρίζουν ελληνικά. Επίσης, θυμίζουμε τις 
διαφορετικές απόψεις μεταξύ τους, όταν ο Δένδιας 
ήταν ΥΠΕΞ και ο Γεραπετρίτης Υπ. Επικρατείας. 
Θεωρούμε επίσης ως δεδομένη την εγγύτητα του 
Γεραπετρίτη στο Μαξίμου. Αν αυτό αποτυπώνει τις 
πραγματικές προθέσεις, τότε είναι πολύ άσχημα τα 
πράγματα. Αρχισαν τα όργανα στην κυβέρνηση 
από την πρώτη μέρα; 

Μπορεί να φανταστεί κάποιος, τι θα επα-
κολουθήσει με τις παραχωρήσεις Μητσοτάκη, 
που νομίζει ότι θα περάσουν αναίμακτα!

https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2023/a192/item/2075-oi-akatadioktoi
https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2023/a192/item/2078-stin-ellada-den-eklegoume-tous-antiprosopous-mas-aplos-nomimopoioyme-igetes-dotoys
https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2023/a192/item/2076-dystyxos-telos-kalo-gia-ton-k-georgiou
https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2023/a192/item/2077-kyriarxia-o-gerapetritis-kyriarxika-dikaiomata-kai-kyriarxia-o-dendias
https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2023/a192/item/2077-kyriarxia-o-gerapetritis-kyriarxika-dikaiomata-kai-kyriarxia-o-dendias

